

MARCO POLO

马可波罗瓷砖

超级品牌日
6月16日 厂价让利 震撼来袭



地址:漯河市柳江路西段与107国道交叉口(二手车交易市场对面) 电话:0395-3723999

家用空调 你选哪种

□本报记者 杨旭

随着气温不断升高,空调市场逐渐火热。近日,一些市民表示在家用中央空调和挂壁空调之间犹豫不决,不知选哪种更好。为此,记者采访了三星电子河南区域销售总监马振乾。

近年来,家用中央空调的市场份额逐渐增大。马振乾认为,家用中央空调的优势主要体现在制冷、制热效率高,而且送风较柔、噪音较低、占地较小。“家用中央空调附带新风系统,可以对室内空气进行更换。”马振乾说。

家用中央空调虽然效果

好,但价格平均要比挂壁空调高35%左右,少则五六千,多则上万元,清洗、维修也较麻烦。同时,家用中央空调还要收取额外的安装费,再加上耗电量较大,无形之中又增加了一些使用成本。不过,马振乾也表示,家用中央空调的使用寿命远挂壁空调长。“中央空调的使用寿命一般是20到25年。”马振乾说。

总之,市民购买空调,不仅要考虑空调性能,还要根据自身经济条件和房屋面积。如果经济条件允许、房屋面积较大,市民可以选择家用中央空调,反之则选挂壁空调。

相关链接

用空调注意这几点

使用空调要注意通风。空调间每日早晚各通风15~30分钟,保证新鲜空气的补充。

室内外温差太大不要频繁进出。很多夏天感冒的人是因进出空调间频繁,一冷一热所致。只要控制房间与外界温差不太大,不要频繁进出,即可有效预防感冒。

空调不要直吹。空调一定不能直吹,否则也会容易感染寒邪,此外,腹部、关节处最好能够用毛巾被或毯子覆盖,以免着凉。 晚综

智能马桶受青睐

□本报记者 杨旭

近来,一体化的智能马桶异军突起闯进了人们的视野,以其更好的使用体验受到了市民的青睐。日前,记者在位于市区柳江路与太行山路交叉路口的恒洁卫浴专卖店了解到,智能马桶成为越来越多家庭的装修选择。

相比传统的冲水马桶,智能马桶的价格显然较高。以恒洁智能马桶为例,3000多元至一两万元的售价确实会使一些顾客望而却步。这样的价格是否物有所值呢?“我从事卫浴销售4年多了,智能马桶在我们店的销售份额从以前的三分之一左右提升到三分之二以上。家居智能化是大势所趋,卫浴行业自然也不例外。”店长张静告诉记者。

为什么这样说呢?张静解释,智能马桶的“智商”越

高,消费者的使用体验就越便捷、舒适、卫生。恒洁作为唯一一个被列入“新国货计划”的卫浴品牌,其满满的科技含量赋予了产品的高“智商”。“我们的产品可以让消费者选择触摸翻盖还是智能翻盖,还能够根据使用者性别自动冲水。比如男士小便时,走近马桶就会自动翻盖,小便后无需按钮就会自动冲水。”张静说。

作为一款洁具,对卫生的要求自然更高。张静告诉记者,相比传统产品,恒洁的产品使用了紫外线除菌,杀菌率高达99.91%;采用即热的加热模式,避免了储水箱细菌滋生的隐患;盖板具有荷叶疏水技术,抗菌自洁;釉面采取特殊处理,久用不发黄。

恒洁还在行业内首推6年整机质保,在专卖店开辟出用户体验区,供市民体验。

卫生间瓷砖颜色别杂乱

卫生间瓷砖颜色选择也有讲究,不可太过杂乱。

选择时瓷砖时,单色瓷砖尽量不要考虑,最好是带有花纹搭配,如果很中意单色瓷砖,那么久选择中间稍有点儿

缀的。卫生间稍大的可选深色系瓷砖,稳重又透露出活泼。

小面积卫生间可选择永远流行的白色,会让卫生间显得更加干净明亮,提高空间亮度。 晚综

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:3117156

15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。

图片新闻

5月31日上午,家天下家政公司职工到源汇区博爱学校,为孩子们送去“六一”儿童节的礼物。 本报记者 刘丹 摄



6月1日晚,漯河老庙银楼第八届大型儿童木偶剧《森林特攻队》在开源大剧院上演,近千名儿童和家长到场观看。 本报记者 姚肖 摄

消费宝典

这样的插座安全又实用

很多人在装修新房时,都把重点放在了空间布局以及家具摆放上面,从而忽略了开关插座的布局与使用。挑选实用的插座可以改善我们的生活,我们一起来看看吧。

带开关插座 这样的插座有两个好处,一个是常用的电器用不着经常插拔,这样避免

损坏插座和插头,一直插着也很费电,不需要时关掉开关就可以自动断电。二是在厨房很多时候都是湿手,插插座很不安全,有个开关可以避免这方面的风险。一般有需求的是电饭煲、微波炉、热水器等。

地插 就是装在地上的插座,一般是踩一下就打开,踩

一下就关上。电线可以插在地插上,藏在桌子底下,看起来也就更整洁。

带USB插口的插座 现在的电子设备很多,一般的插座只能插一个手机,有了USB插口的话,就能接入更多电器,大大提高了插座的使用效率。 晚综

南山铝材系统门窗

地址:泰山路与民主路交叉口路西 电话:6687422

新丝路 白璧·无缝墙布

不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号 电话:0395-2909777 17326250987